



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.496/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 19 de dezembro de 2017.

Ref.: Requerimento nº 2.048/17-CMV

Vereador Edson Secafim

Processo administrativo nº 20.829/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Edson Secafim**, e consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Considerando a realidade financeira do Município, existe algum estudo de ajuste financeiro nas contas públicas, que possa proporcionar investimentos no Município? Caso positivo informar com documentos.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Fazenda, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil, ressaltando que o ajuste financeiro da Municipalidade é um processo contínuo iniciado em 1º de janeiro de 2017, visando não só a recuperação financeira e econômica de Valinhos, como também possibilitar o aprimoramento constante dos serviços públicos prestados à população valinhense.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR

Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 19/12/2017 16:06

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 2048/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações se existe algum ajuste financeiro.

Nº PROTOCOLO
03241/2017





PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Ref. CI 2459/2017-DTL/SAJI Requerimento nº 2048/17

Ao
Departamento Técnico-Legislativo-SAJI

Em atenção à solicitação do Vereador Alécio Maestro
Cau referente ao Requerimento nº 2048/17 – (proc. Nº 20829/17 C.M.V, temos a
informar que:

Considerando a realidade financeira do Município, existe algum estudo de ajuste
financeiro nas contas públicas, que possa proporcionar investimentos no
Município? Caso positivo informar com documentos.

Resposta: Diante a situação deficitária do município vários ajustes vem
sendo feito ao longo de 2017 e continuará nos próximos anos, tais como
incremento na fiscalização dos impostos, atualização de cadastro mobiliário
e imobiliário além de revisar diversas despesas de custeio a exemplo da
redução de imóveis locados.

D.F./S.F., em 12 de dezembro de 2017.


RONIVALDO DOS SANTOS
Departamento de Finanças
Diretor